

Blaskó Béla

KÖSZÖNTŐ

Örömmel vettem a megtisztelő felkérést, hogy a Nemzeti Közszerológati Egyetem Rendészettudományi Kar és jogelődje, a Rendőrtiszti Főiskola Büntetés-végrehajtási Tanszéke fennállásának 50. évfordulója alkalmából a tanszék tiszteletére kiadott, válogatott tanulmányokat tartalmazó kötetben megjelenő köszöntőmmel én is részese legyek annak a tudományos-szakmai közösségnek, amely hozzájárulhat e jubileum megünnepléséhez.

Mindenekelőtt szívből köszöntöm a tanszék egykor volt és jelenlegi kollektíváját, az oktatókat, az oktatást támogató-segítő munkatársakat, a vezetőket, a volt és a jelenlegi hallgatókat. Hosszabb-rövidebb ideig valamennyien hozzájárultak, hozzájárulnak ahhoz, hogy a napjainkra „érett férfikorba” lépő tanszék a Rendőrtiszti Főiskola, majd a Nemzeti Közszerológati Egyetem Rendészettudományi Kar (a továbbiakban: NKE RTK) oktatói kollektívájának elismert, megbecsült tagja legyen.

Ezen jubileumi alkalomból nem felejtkezhetünk el azokról az országos parancsnokokról, büntetés-végrehajtási intézetparancsnokokról sem, akik hatással voltak a tanszék fejlődési irányainak kijelölésére, valamint arra, hogy az miként tegyen eleget a jövőbeni, folyamatosan megújuló kihívásoknak.

A tanszék történetéről szóló munkákból tudjuk, hogy a büntetés-végrehajtási ismeretek felsőfokú oktatásának gondolata a neves jogtudós, Finkey Ferenc nevéhez köthető. Jóllehet a fejlődés, megújulás igénye újabb és újabb feladatokat jelöl ki a jövőben is a tanszék számára, Finkey is elégedetten szemlélhetné a megtett utat, valamint azokat az eredményeket, melyeket a tanszék 50 éves története során elért.

A most ünnepezt, nevezetes jubileum alkalmából azt kívánom, hogy a tanszék az NKE RTK-n kivívott – jó értelemben vett – tekintélyét továbbra is megőrizve, a következő legalább 50 évben is eleget tegyen hivatásának, a hallgatók nevelésének, személyiségformálásának, a korszerű szakmai ismeretek átadásának. Ezek pedig járuljanak hozzá, hogy a jövőben is hivatástudattal felvértezett, szakmailag jól képzett büntetés-végrehajtási tiszteket bocsássanak ki a végrehajtó állomány számára.

*Prof. Dr. habil. Blaskó Béla ny. r. vezérőrnagy
egyetemi tanár, professor emeritus,
a Rendőrtiszti Főiskola korábbi főigazgatója*

